



Genfi Magyar Kulturális Központ
Hungarian Cultural Centre of Geneva
Centre Culturel Hongrois de Genève



I. GENFI MAGYAR NAPOK BESZÁMOLÓ A RENDEZVÉNYRŐL

2024. május 24-26 között, egy péntekkel megtoldott hétvégén a vártnál is nagyobb érdeklődéssel, **teltházás eseményekkel, hatalmas sikerrel** zajlott le az I. Genfi Magyar Napok. A változatos programok között szerepelt ***kiállítás, irodalmi est, komolyzenei koncert, színházi előadás, magyar karaoke buli, gyereknapi, mesekoncertek, hagyományos foglalkozások, népzene, táncház, kézműves vásár, kiegészítve olyan sport programokkal, mint az íjászat, kerékpár túra, „Puskás” focibajnokság, tollaslabda, sakkjátékok***, sőt a ***genfi suli tanévzárója***. **3 nap alatt Genfben és a város környékén, több helyszínen, több mint 50 fő vett részt szervezőként és fellépőként**; voltak magyarországi vendégeink, erdélyi előadóink. A vasárnapi nagyrendezvényvel együtt **4-500 főre becsültük a látogatók számát**. Az eredetileg környékbeli magyarokat csalogató rendezvény már első alkalommal országos érdeklődésre tett szert, hiszen Svájc német nyelvű régióiból - Bernből, sőt még Zürichből, Baselből - is szép számmal érkeztek.

2024. január 26-án hívtam össze a genfi magyar szervezetek vezetőit azzal a céllal, hogy minden genfi / Genf környéki magyar / magyar kötődésű szervezet – lehetősége szerint – prezentáljon május végén a helyi magyarságnak egy olyan eseményt, amely egyébként is a tevékenységi körébe tartozik.

A fórum olyan exkluzív együttműködéseket szült, amelyek nélkül a programok nem jöhettek volna létre. *(Például a PETŐFI live! színházi est a helyi protestánsok, katolikusok és a központunk kooperációjának közös munkája, ugyanakkor a gyereknapi sikere a genfi iskola és gyermek néptáncoktatók összedolgozását igényelte.)*

Az I. Genfi Magyar Napok programsorozat ötletgazdája és művészeti vezetője Miskolczi M. Lukrécia, a Genfi Magyar Kulturális Központ elnöke, aki a programtervezetet összeállította és az esemény teljeskörű kommunikációs feladatait is ellátta.

A **Genfi Magyar Kulturális Központ a rendezvénysorozat főszerzőjeként** minden esemény kivitelezésében (előmunkálatok, egyeztetések a fellépőkkel, helyszíni feladatok, logisztika) és közönségszervezésében (regisztráció vezetése, weboldalak és közösségi média, plakátok tervezése) meghatározó szerepet töltött be. *(Kivétel a Choco'concert, amely már kész programmal csatlakozott, de a promotálásában mi is közreműködtünk.)*

Felhívásunkra a **következő szervezetek kapcsolódtak** a fesztiválhoz:

Genfi Magyar Katolikus Misszió, Genfi Magyar Könyvtár, Genfi Magyar Iskola és Óvoda, Genfi Magyar Protestáns Gyülekezet, Institut Kodály Francophone, Kodály Stúdió, Pannónia Néptáncsoport, Svájci Magyar Egyesület
Hagyományos írászat

Publikáció a programokról:

A genfi napokat pénteken este Nagy Tímea zeneművész és költőnő ÉGEN A KERTET c. irodami estjével kezdtük. Ezt követően, a fesztivál hivatalos

megnyitóján átadtuk Tóth Lászlónak a „Genf kedvence” közönségdíjat, amellyel minden évben a genfi magyar kultúrában jelesen tevékenykedő személyt jutalmazunk majd. Sándor Gabriella LEVITÁCIÓ c. festmény kiállításával folytattunk, amelyet Lőrincz Ágnes looperrel varázsolt igazán absztrakká. Szombaton startolt a 40 kilométeres BICAJTÚRA az Annecy-tó körül Orbán Imre vezetésével, délután pedig gyerekeknek szervezett CHOCO'CONERT komolyzenei orgonadarabjait halgathattuk meg az Institut Kodály Francophone és Gouel Klára szervezésében. A Genfi Magyar Protestáns Gyülekezet és „lelkes genfi lelkész”, Jónás Norbert meghívására, a Genfi Magyar Katolikus Misszió és Körmendyné Falussy Anna által közvetített Ars Sacra Alapítvány támogatásával - Kolek Ildikó közbenjárásával - érkezett Laczkó Vass Róbert és Székely Norbert fantasztikus PETŐFI LIVE! színházi produkciója. Szombat este a MAGYAR KARAOKE buliban még tetőfokára hágott a hangulat, ahol – az egyébként repülőtéri forgalomirányító - Rimóczy László keverte a lemezeket.

Fő eseményünk a vasárnapi HAGYOMÁNYOK KERTJE volt: egybeolvasztotta a MAJÁLIS, A GYEREKNAP, a KÉZMŰVES VÁSÁR és annak is a fénypontjaként a TÁNCHÁZ élményét, amelynek a székhelyünk kertje adott otthont. Az állatokat megidéző körjátékokra a Kodály Stúdió bemutató órájával Demeter Judith és Borka Eszter érkezett, majd Hornai Zóra dalölelő koncertje szórakoztatta a gyerekeket, amely az Osváth Réka koordinálásában működő Genfi Magyar Iskola és Óvoda hivatalos évváró eseményének része volt. A Máté Zsolti irányításával fellépő Bojóca társulat népzenevel, népi játékokkal, hangszersimogatóval megcicomázott, interaktív foglalkozása is nálunk debütált, amelyet a Magyarok Svájci Egyesülete finanszírozott. Az élő népzene aztán vidám TÁNCHÁZZÁ duzzadt, ahol Tréfély József művészeti vezetésével sokunk kedvence, a genfi Pannónia Néptánccsoport húzta a talpalávalót, ropta a táncot, sőt vendég zenészként Turai András hegedűművész is muzsikált. Mindeközben a Svájci Magyar Egyesület Hagyományos Íjászat Egyesület elnöke, Michel Bakocs felügyeletével feledhetetlen pillanatokat ajándékozott az íjászatot kipróbáló gyerekeknek. A nyári foci EB-ra való hangulatot a Koncsek Zsolt által irányított „Puskás” genfi focival igyekeztünk felpezsdíteni, amelyen a nyertes kupát az 5 csapatból ezúttal a berniek vihették haza – szívből gratulálunk! Volt kézműves vásár, népmese sarok fajtékokkal, sakk, tollaslabda, kézműves foglalkozás, tombola, amelyen - az értékes kézműves ajándékok mellett -, a Léman Bouquet Fesztiválra is sorsoltunk ki jegyeket. A kerékpárral érkezőket Túró Rudival jutalmaztuk, egyesületünk tagjait pedig meghívtuk egy magyar üdvözlő italra. Csak úgy, mint az összes hétvégi eseményünk, ez a nap is bővelkedett magyar gasztronómiai finomságokban: a Petite Hanna jelenlétének köszönhetően friss, ropogós lángos, gulyásleves, kürtőskalács, töltött káposzta várta a vendégeket,

Kerekes Jancsi büféjében pedig a szokásos majális klasszikusok mellett palacsintát is fogyaszthattunk a kerti picknickké avanszált füves terepen.

KÖSZÖNET

A Petőfi Live! színházi előadás az **MKPK Külföldi Magyar Lelekipásztori Szolgálata és az Ars Sacra Alapítvány**, Bojóca társulat gyerekprogramja pedig a **Magyarok Svájci Egyesülete** anyagi támogatásával valósul meg.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a **Miniszterelnökség Dr. Tuska Enikő** diaszpóra programokban érintett **kormánytisztviselő** jelenlétével végig képviseltette magát a 3 nap alatt, tájékoztatta a látogatókat a Hazaváró Portálról, ugyanakkor a **berni Magyar Nagykövetség** támogatásának köszönhetően a konzulátusok a rendezvények lebonyolításához szükséges eszközöket biztosítottak. Igazán megtiszteltetés volt számunkra, hogy **Dr. Csobánci-Horváth Iván főkonzul** és **Kroll Eszter berni konzul** is ellátogatott a vasárnapi rendezvényünkre!

Köszönjük **Kolek Ildikónak**, hogy az Ars Sacra Alapítvány képviseletében végig velünk volt az I. Genfi Magyar Napok eseményein!

Köszönjük a tombolára felajánlott nyereményeket a **Léman Bouquet Festival** csapatának, a Genfi Magyar Könyvtárnak, a vásár kézműveseinek és több magánszemélynek.

Hálás köszönet a **Genfi Magyar Kulturális Központ elnökségi tagjainak** - **Ágoston-Mercz Katalin, Lőrincz Ágnes, Sándor Gabriella, Botos Ádám, Tóth László, Osváth Réka** - a 3 nap alatt tanúsított kitartó munkájáért; **Rimóczy Lászlónak** a karaoke éneklés irányításáért, **Koncsek Zsoltnak** a focibajnokság menedzseléséért, és a helyi protestánsok és katolikusok segítségéért, akik mindannyian **teljesen önkéntesként dolgoztak** a fesztivál sikeréért a helyi magyarok szolgálatában.

Személyes köszönetem szeretném kifejezni **Körmendyné Falussy Annának, a GMKM vezetőjének** és **Jónás Norbert genfi lelkesnek** a színházi est létrejöttében nyújtott baráti együttműködésért!

Gratuláció a művészeknek és a foglalkozásvezetőknek a csodálatos performancokért!

Köszönet a közreműködő szervezeteknek, hogy megtiszteltek bizalmukkal, és részt vettek a Genfi Magyar Kulturális Központ gondozásában létrejött fesztiválon!

Köszönet minden Vendégünknek, hogy ellátogattak hozzánk, és hogy visszaigazolták: van igény Genfben magyar nagyrendezvényt szervezni, az együttműködés értéknövelt produkciókat szül és a hozzáadott szakmai kompetenciát megbecsüli a közönség.

Néhány visszajelzés:

Kedves Lukrécia, remélem hogy lesz egy kis pihenésed ezután a fantasztikus szervezés után ! Még egyszer szívből gratulálok 🌹 21:33

Nagyon köszönök mindent és gratulálok a rendezvényhez immáron Budapestről! 22:08

Thanks a lot my dear for everything. Nice event and awesome organisation 🙌👏 21:47

Elsőnek szeretném megköszönni a tegnapi munkátok. Nagyon jól sikerült a szervezés, jól éreztük magunkat tegnap a rendezvényen. Igazából azért is írtam rád, mert a tegnapi foci nagyon jó volt. Sokakkal azt beszéljük, hogy ezt ismételni kéne vagy

Kedves Lukrecia, megegyeszer koszonjuk a rendkivuli programsorozatot a genfi Magyar Napok kereten belül. Rendkivuli elmeny volt a kislanyom, baratonom, sot meg a ferjem szamara is (aki nem magyar).

Hát ez nagyon jól sikerült délután volt, hálás köszönet a gördülékeny, derűs, sikeres szervezésért! 😊

Köszönetem szeretném kifejezni ! Nagyon kellemes biciklizés volt. Gyorsan váltam el, nem készültem fel illendően ezért így levélbe szeretném megköszönni, hogy megszervezték és részt vehettem rajta ! Legyetek szeretve 🤍😊

Kedves Kati!

Mindig elámulok a GMKK elképesztő aktivitásán. A Laci által indított, és általad folytatott munka meghozta a gyümölcsét: virágzik a magyar közösség Genfben. Köszönöm a hírleveleket.

Genfi Magyar Kulturális Központ csak ajánlani tudjuk mindenkinek! Laura(a kislányom) nagyon szereti! Nem olyan rég kint voltunk a kertben, mire hozott nekem egy pár virágot, és mondta,hogy milyen szép százszorszép. Nagyon jó érzés volt,hogy megtanulta a nevét.

9 m Love Reply Message 1 ❤️

II. GENFI MAGYAR NAPOK

A hétvégén tapasztalt hatalmas érdeklődés és a pozitív visszajelzések egyértelművé teszik, hogy elegendő támogatás megléte esetén jövőre is állunk elébe ennek a szép kihívásnak!

A II. Genfi Magyar Napokat 2025. május 23-25 között szeretnénk megrendezni, amelyhez a közreműködők (szervezetek, előadók, foglalkozásvezetők, szponzorok, támogatók, önkéntesek) **jelentkezését október 31-ig várjuk** a genfimagyarkultura@gmail.com e-mail címen.

Készítette:

Miskolczi M. Lukrécia,
a Genfi Magyar Kulturális Központ elnöke,
a Genfi Magyar Napok kreátora

Genf, 2024. május 31.

Genfi Magyar Kulturális Központ
csak ajánlani tudjuk mindenkinek!
Laura (a kislányom) nagyon szereti!
Nem olyan rég kint voltunk a
kertben, mire hozott nekem egy pár
virágot, és mondta, hogy milyen
szép százszorszép. Nagyon jó érzés
volt, hogy megtanulta a nevét.

9 m Love Reply Message 1 